

MOGYORÓDI KRÓNIKA



MOGYORÓD ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES HAVILAPJA

III. ÉVFOLYAM 5. SZÁM 2017. MÁJUS



***Santa Lucia di Piave küldöttsége
mogyoródi vendéglátóikkal a
Hungaroringen.***

További kapcsolódó írás található a 2., a 8. és a 13. oldalon

Foto: Kapitány Attila

SANTA LUCIA DI PIAVE-BŐL JÖTTÜNK!

Kamarás Tamás került kapcsolatba elsőként a mogyoródiak közül a címben jelzett észak olasz kistelepüléssel, még két évvel ezelőtt. Akkor fogadta őt először Riccardo Szumski polgármester. Azóta már többször fölkereste a sok lehetőséget rejtő települést, s kezdeményezésére mogyoródi küldöttség is ellátogatott oda, már két alkalommal. Az ott járt képviselők is meggyőződtek róla, hogy vannak reménybeli kapcsolódási lehetőségeink, s ezért elindították a testvér-települési szerződés irányába a bontakozó kapcsolatot. A tavalyi Bornapon már megtisztelték minket néhányan, s most április 22-től 25-ig egy hattagú küldöttség ismerkedett Mogyoróddal és környékével.

Kamarás Tamás és Zachar Zsolt, az önkormányzattal egyetértésben igen gazdag bemutatót szervezett számukra. Jártak Budapesten a Szent István Bazilikában, a Mátyás templomban, a Halászbástyán, a Budai Várban, Gödöllőn az Egyetemen. Mogyoródon voltak a Katolikus Bálban, a Szent Mihály Templomban, a Don Bosco Nővéreknél, a Művelődési Házban a Mezei Értéktár kiállítás megnyitóján, a Polgármesteri Hivatalban, a Pipa Csárdában, a Sportcsarnokban a nemzetközi macska kiállításon, a Faluházban. Jártak a Babicz Pincében, Kamarásék Kempingjében, a Hungaroringen, Kamarás György pincéjében, megcsodálták a Szent László Íjász Egyesület tartalmas és alapos történelmi bemutatóját.

A küldöttségben a polgármesteren kívül részt vett az ottani, alkalmanként 150.000 látogatót vonzó mezőgazdasági gépkiallítás és vásár, valamint a középkori

Riccardo Szumski polgármester úr - itt tartózkodásuk félidejében - az alábbi nyilatkozatot adta a Mogyoródi Krónika számára

Mindenek előtt erős benyomást tettek rám az emberek, az a vendégszeretet, amivel itt fogadtak minket. Szombaton érkeztünk és aznap este már a bálban vettünk részt. Nagyon jól éreztük magunkat, láttuk, hogy a mogyoródiak milyen lelkesedéssel és örömmel táncoltak. Ma délelőtt Budapesten jártunk, ami egy különösen gyönyörű város. A délután folyamán is sok szép élményben volt részünk. Nem is tudom, hogy tudjuk ezt meghálálni.

Látogatásunk egyik célja, hogy megvizsgáljuk, milyen lehetőségei vannak a két település együttműködésének. Igazán jó benyomásaink vannak. Itt van velünk a középkori rendezvényünk szervezője, az elnök úr és a felesége, aki pedig a testvérvárosi kapcsolatokért felelős elnök asszony. Az íjászok történelmi bemutatója alapján úgy látjuk, ezen a téren is lehetne együttműködési lehetőségünk. Elképzelhető, hogy elhívánk



Az olasz küldöttség egy mogyoródi pincében

lovagi hagyományokat bemutató fesztiválok szervezője is, így hamar jöttek az ötletek, miben lehetne kapcsolódnunk a szokásos kulturális fellépések mellett. Körvonalozódik, hogy ebből az ismeretségből akár számos gazdasági együttműködés is kinőhetné magát. A felépő csoportok kölcsönös látogatása mellett további

piacot is nyerhetünk, mind az ottani, mind az itteni boroknak. A vendégek közt akadt komoly borászattal foglalkozó személy, aki behatóan érdeklődött az itteni pincékben folyó munkákról. Alakulhat együttműködés a gödöllői egyetem látogatása kapcsán elhangzott vélemény szerint felsőoktatási tanulmányok és kutatások terén is. Persze itt még nem tartunk, de úgy tűnik, mind az olaszok, mind a mogyoródiak biztatónak vélik a kapcsolat erősödését több tekintetben is.

A folyamatos, kiváló tolmácsolást köszönjük Papp Enikőnek, Kamarás Tamásnak és Kati nővéreknek.

őket fellépőnek a középkori rendezvényünkre. Mindenek előtt nagyon fontosak azok a tapasztalatok, amiket viszünk magunkkal. Tetszik, hogy Magyarország, kis ország léteére mégis mennyire hatékonyan meg tudta őrizni a hagyományait. Nálunk, Veneto tartományban ez szintén nagyon fontos. Úgy látom, a magyarok büszkéek a múltjukra, ami ránk is jellemző. Ez is mély benyomást tett rám. Csak csodálatos emlékeim lesznek erről az utazásról.

Megkaptuk a polgármester úr meghívóját a mogyoródi Szent László Hétre, viszont nálunk éppen akkoriban választások lesznek, amin én is indulok. Akkor derül majd ki, hogy folytathatom-e a megkezdett munkát odahaza. Emiatt valószínűleg hivatalosan nem tudunk majd eljönni a Bornapokra az idén, de a barátság mindenképpen megmarad.

HOL TALÁLHATÓK A MOGYORÓDI KRÓNICA PÉLDÁNYAI?

Amint arról előző lapszámunkban már beszámoltunk, a Képviselő-testület döntése alapján az újság terjesztése április hónaptól már nem postaládába történik. A kihordatás nehézségei miatt az újság példányait olyan üzletekben, nyilvános helyekre tesszük be, ahová a lakosok általában más ok miatt is rendszeresen bejárnak. Itt kereshetik és vihetik el a példányokat, továbbra is ingyenesen.

Kérjük Kedves Olvasóinkat, hogy lehetőleg csak maguknak vigyenek példányt, hogy a később arra járóknak is jusson belőle. Számításaink szerint minden családnak jutnia kell legalább 1-1 példánynak.

A megjelenés időpontja minden hónap 5. napja, kivéve, ha az munkaszüneti napra esik.

Az újság a döntés alapján 4 oldallal bővült, áprilistól 24 oldalon jelenik meg. Bízunk benne, hogy a bővebb tartalom miatt még több tájékoztatással és érdekességgel tudunk szolgálni.

Azt is kérjük, jelezzék szerkesztőségünknek, ha véleményük, megjegyzésük, ötleteik vannak, amelyek közlésével hozzájárulhatunk a pezsgőbb helyi közélethez.

Kérjük, keressék az újságot az alábbi helyeken:

Öregfalu

Mázsa Téri COOP

Roger Vegyes (Posta mellett, volt Balinor).

Poga Vegyes (Pipa Csárdával szemben)

Juhász Jácint Művelődési Ház

Faluvégi dohánybolt (Fóti út)

Faluvégi zöldséges (Fóti út)

Forrás Üzletház

HÉV állomás környéke

CBA (HÉV (állomás)

Új zöldséges (a régi COOP épületben)

Orange Bt. (Kovácsék HÉV állomásnál)

Kurfis Tüzép (Gödöllői út)

Újfalú és Pisokmáj

Újfalusi COOP

Ikrek Diszkont

3 MANÓ Vegyesbolt

Csodák Világa

Majer Márti Téka (Iskola mellett)

Gyógyszertár

Szentjakab Parkfalú

mindkét portája

Kukukkhegy

(Hirdető tábla)



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Április 26-án, azaz a hónap utolsó szerda délutánján tartotta soros ülését a képviselő-testület. A 22 nyilvános ülésen megvitatott ügy közül 20-at különösebb gond nélkül, esetleg egykét kérdés, vagy szóbeli kiegészítéssel elfogadott, többnyire egyhangúlag megszavazott a testület, vita mindössze 2 napirendnél alakult ki.



Kígyósi Katalin a Hivatal új műszaki irodavezetője

Az egyik vitatott téma az Ober János Sportlétesítmény töredezett bitumenű kézilabda pályájának helyén új pálya kialakítása. Az Önkormányzat a Községi Sportkörrel (Kézilabda Szakosztály) közösen az MLSZ-hez nyújthat be támogatási igényt

az Országos Pályaépítési Pályázat keretében, melyhez 30 %-os önrésszel kell hozzájárulni.

Dr. Szabó István az ügy tárgyalásának megkezdésekor felvetette, hogy 2014-ben az Önkormányzat az MFC javaslatára is benyújtott ugyan ide egy pályázatot, amelynél az MFC vállalta az önrész megfizetését.

Polgármester úr válaszában ismertette, hogy az MFC az eltelt több, mint két év alatt sem teljesítette vállaltát, azaz nem utalta át az ígért önrészt. Többször sürgették a megoldást hivatalos, tértivevényes levélben, azonban semmiféle válasz nem érkezett tőlük. Így polgármester úr szerint az a kezdeményezés elhalt.

Most azonban Péter Dániel elnöknek felmutatott egy az MLSZ-től kapott email üzenetet, amely szerint a lehetőség az MLSZ szerint még mindig fennáll.

Ezt követően nagyon sok hozzászólás hangzott el pro és kontra. A közel egy teljes órán keresztül folyt vitát - melyben a vendégek is kifejtették véleményüket -, követően a polgármester lezárta a vitát. Paulovics Géza sem és Hutter József, a Sportbizottság elnöke sem zárta ki, hogy az MFC-hez kapcsolódó pályázati pályáépítést végleg el kellene vetni, nem volna baj, ha még egy kispálya készülne támogatással a községben. Felkérték ezért a Hivatal új irodavezetőjét, hogy ez ügyben vegye föl a kapcsolatot a lehetőségek kiderítése érdekében az MLSZ-el. Felszólították Péter Dánielt, hogy keresse föl a Hivatalt az önrész átutalásának jogi lehetőségeinek meghatározásához és a részletek tisztázásához.

A KSK féle pályázatot jóváhagyták, bár a szükséges költségeket csak 5 IGEN szavazattal. A név szerinti szavazáson dr. Héizinger Lajos, Ribai Zoltán, dr. Szabó István, és Tóthné Nagy Mária tartózkodott.

A másik, még ennél is hosszabbra nyúlt tárgyalás is a sporttal, a sportegyesületek támogatásával kapcsolatos. Ez utóbbit egy önálló cikkben ismertetjük.

Napirend előtti polgármesteri beszámoló

- A vendégül látott olasz küldöttség tagjai rendkívül

jól érezték magukat, és biztatónak nevezték a Mogyoródon tapasztaltakat. Mire hazaértek, addigra az elektronikus újságjukon már fenn is volt egy beszámolójuk a gödöllői egyetemen tett látogatásról.

- Megtörtént a platós billenős teherautó beszerzés a Településüzemeltető Kft részére.

- A rendkívüli hideg, havas időjárás miatt ismét ki kellett vezényelni a hókotrot és a sószórót. A Parkfaluba vezető főlső utat le is kellett zárni az 50-60 cm-es hó miatt.

- Elkészült a tervezett két nagy beruházás, a közösségi ház és az egészségház, látványterve, fenn vannak a facebook-on.

- Az önkormányzat pénzkészlete 325 millió Ft volt április 25-én.

Napirendi ügyek közül az lakossági szempontból érdekesebbek

- Hozzájárulnak a Don Bosco Növérék Háza Alapítvány által tervezett idei oratórium költségeihez.

- Pályáznak az Orvosi rendelők belső felújítására, melyhez megszavazták az 5,1 millió Ft önrész biztosítását.

- Elkészítik a Kálvária újjáépítéséhez a kiviteli tervet. A korábbi elképzelésekhez képest azonban a nagyságrendi pénzügyi különbséget jelentő úrnafülke nem szerepel benne. Ahhoz, hogy pályázni tudjanak, időben el kell készíttetni a jogerős kiviteli tervet, ez is 3,7 millió Ft-ba kerül.

- Támogatták a Szentjakab körüli területek egyes helyrajzi számokkal jelzett ingatlanain a területfejlesztést.

- Támogatják a Mogyoródi Polgárőr Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodást.

- Nem kötelező feladat még az idén a bölcsődei ellátás, de a testület úgy döntött, hogy az igényelt 8 kisgyermeknek a kistarcsai bölcsődei ellátásához anyagilag is hozzájárulnak.

- Hozzájárultak ahhoz, hogy az Univerzo új tulajdonosa megépítse azt a hidat és utat, amely átvezetve a Mogyoródi patak fölött lehetőséget biztosít a Fóti útra történő kihajtáshoz.



Beszámolt a tavalyi év eredményeiről a tűzoltóság és a rendőrség. A Gödöllői Rendőrkapitányságot Lajmer György alezredes, kapitányságvezető személyesen képviselte.

ÁPRILISBAN TÖRTÉNT

UTÁLOM A SZEMETET!

UtáloM a szemetet! Ezért jöttem! – mondta a köszönést követően az első szemétszedésre érkezett kedves ismerős. Március 30-ára az önkormányzat megbízásából a Településüzemeltető Kft községtakarítást szervezett április 1-jére. Reggel 9 órakor a Fő téren várta Szőnyi Enikő igazgató az önkénteseket, akik közt örömmel láttunk képviselőket is. A többiekkel indult gyűjtő útra Paulovics Géza polgármester, Kapitány Attila alpolgármester, Dr. Varga A. Tamás, Tóthné Nagy Mária, Ribai Zoltán és Tenki Péter aljegyző. Mindenki kapott a gyűjtéshez szemetes zsákot és kesztyűt, jó szót, és még munkavédelmi oktatást is, a veszélyek elkerüléséhez. A szorgalmas munka eredménye nem csak a tisztább Mogyoród lett, de a Kft gondoskodott a megéhezettekéről. Délután 3 órára egy hatalmas üst gulyás leves várta őket a Faluházban.. A kapott tájékoztatás szerint a falubeliek a különböző helyszíneken összesen annyi szemetet gyűjtöttek össze a gyalázatos szemetelők után, hogy 4 db 8 m³-es konténert raktak vele tele, s emellett megtelt szelektíven válogatott hulladékkal 40 zsák is.



Eligazítás a korán érkezetteknek a Fő téren

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett a község megtisztításában, továbbá kérünk mindenki, hogy tartózkodjon az üres zacskók, palackok és egyéb szemetek véletlen, vagy szándékos elejtésétől, a lomok és egyéb használhatatlan tárgyak épülettörmelékektől, stb. közterületen vagy mások ingatlanán történő lerakásától. Ne tegyünk olyat, amit aztán másoknak kell onnét fásztó módon eltüntetni!



Új tetőt kap a tűzoltószertár



Újra festett padok várják a tavaszi napfényre vágyókat a Fő téren



Új játszótér nyílt a leendő közösségi ház telkén

Évi 40 millió Ft a sportra!

VITÁK KERESZTTÜZÉBEN AZ IDEI SPOTTÁMOGATÁS

Mogyoród sportnagyhatalom, amit úgy kell érteni, hogy egy kis község, alig több mint 6000 lakossal tud fölmutatni, legkevesebb 700 aktív sportolót, akik között világbajnokok, Európa bajnokok és más kimagasló eredményt értek el is vannak. Említsük is meg néhányukat, mert valóban megérdemlik, lásd a keretes részben.

Azt is meg kell említeni, hogy a település mindig szűkös költségvetése ellenére csodálatos sportcsarnok épült, továbbá bajnoki mérkőzések rendezésére is alkalmas műfüves pályával is büszkélkedhetünk, amelynek megnyitóján Buzánszky Jenő, az Aranycsapat tagja is jelen volt és maga Orbán Viktor miniszterelnök is focizott.

Mogyoród önkormányzata, mind a mai napig erején felül támogatja a sportolást. Az április 26-i képviselő-testületi ülésen elhangzottak szerint az Ober János Sportlétesítmény fenntartására, működtetésére közel 20 millió forintot költünk évente, a Sportcsarnok működtetése (fűtés, világítás, víz- és csatornadíj, karbantartás, takarítás, személyzet, stb.) sem kerül fillérebe, még akkor sem, ha ott némi bevétellel is számolhatunk. Mindezeket tetézi a sportegyesületek közvetlen támogatása, amelyre az idén a költségvetési rendeletben 12 millió Ft-ot szánt a képviselő-testület. Más településekhez képest ez az összesen közel 40 millió Ft sportra költött tétel arányaiban kiugróan magas.

Mindenknek a függvényében kár, hogy mégis árnyék borul a mogyoródi sportéletre, ami ezen a képviselő-testületi ülésen a viták tüzeiben is nyilvánvalóvá vált. A nézeteltérés abból fakadt, hogy a képviselők egy csoportja létszám arányosan, egyenlő mértékben kívánta szétosztani a rendelkezésre álló összeget, míg a többiek szerint mérlegelni kell a különböző egyesületekben folyó munkát. Másképpen célszerű szerintük támogatni egy vízilabda csapatot, egy ping-pong szakosztályt, vagy egy egyéni távgyaloglót. (Szándékosan választottam példának olyan sportágakat, amelyek nem jellemzők a községben, mert nem szeretnék megsérteni senkit. Ugyanis a testületi ülésen ebből is bonyodalom támadt. Kamarás Szilárd kikérte magának a sportolók nevében a félreérthető mondatot, ami miatt Hutter Józsefnek meg is kellett követnie őket. – a szerk.) Minden egyesületnek és sportágnak mások a körülményei, más eszközökre van szükségük, mások a költségeik. Szerintük az egyenlősdi, az ún. fejkvóta lenne igazságtalan. Ez a csoport mérlegelni kívánta az egyesületek munkáját, s a korábbi években megszokott módon döntenének róla, hogy melyeknek mennyi támogatást juttassanak.

- Cserháti József Gyula rádiós tájfutó Kínában, 2000-ben világbajnok,
 - Kamarás Szilárd háromszoros irányzék nélküli teremíjász világbajnok (2007 Németország, 2009 Argentína, 2011 Dél Afrika),
 - Veres Zsombor ifjúsági íjász világbajnok (Németország 2009),
 - Kivágó Arnold világbajnok kutyás versenyző (Franciaország 2016),
 - Kamarás Szilárd íjász Európa bajnok,
 - Ifj. Kamarás Szilárd íjász Európa bajnok,
 - Tamás Mária íjász Európa bajnok,
 - Szabó Luca íjász Európa bajnok,
 - Ifj. Kéri Zoltán, Európa bajnoki 5. helyezett birkózó, többszörös magyar bajnok
 - Sleisz Gabriella, Európa bajnoki 5. helyezett birkózó, sokszoros magyar bajnok
 - Mertse Ádám Európa bajnoki helyezett birkózó, magyar bajnok
 - Babicz Balázs a Magyar Férfi Strandkézilabda Válogatott tagjaként ezüstérmes lett a Tajvani Világjátékokon, ahol a Világjátékok legjobb férfi beállósának is megválasztották.
 - Eröss Zsolt első magyarként jutott föl - még-hozzá oxigénpalack nélkül - a világ legmagasabb hegycsúcsára, a Csomolungmára, továbbá a Föld 14 db 8000 méter fölötti csúcsa közül 10-et megmászt, de sajnos tovább már nem folytathatta.
 - Padla Orsolya a Magyar Taekwondo Kadett Válogatott tagja
 - Szarka Krisztina olimpikon
 - Lesku Ferenc magyar bajnok kutyás
 - Busai Attial EB bronzérmes labdarúgó
 - Kamarás György labdarúgó
 - Staicu Simona hosszútávfutó válogatott, sokszoros győztes
- És még többen mások is!!!

Ez utóbbival ellentétben a megjelent sportvezetők elfogadták volna a fejkvótát, már csak annak kiszámítható módja miatt is, mert akkor a leigazolt sportolók száma szerint már a költségvetés elfogadása idejéről, akár maguknak is kiszámíthatnák, mennyi pénzre számíthatnak, amivel megtervezhetik éves működésüket.

Nem először tárgyalta a pénz szétosztásának módját a testület, azonban megállapodni eddig nem tudtak. Most Paulovics Géza polgármester mindenképpen döntésre akarta vinni a dolgot, erőltette a megállapodást, már csak azért is, hogy minél hamarabb átadhas-



Farkas Tamás – MKSK, Nagy Lajos – LSP, Kamarás Szilárd – Szent László Íjász E., Kurucz Péter és Péter Dániel – MFC



Szavaz a testület

sák az összegeket a sportolóknak, hiszen azoknak a tavaszi versenyekhez pénzre van szükségük. Ez azonban mégsem sikerült ezen az ülésen.

Bonyolította a dolgot, hogy vannak ún. látványsporok, amelyek TAO támogatást szerezhetnek maguknak, így nekik talán jobb helyzetük van, ezért kevesebb önkormányzati támogatással is beérhetik. Más sportágak, amelyek nem tartoznak ebbe a körbe, azok esetében nagyobb szorzóval célszerű számolni. Ugyancsak kérdéses helyzetet okozott az MFC csapata, amely nem teljesítette az önkormányzat által előzetesen bekért adatok beküldését. Mulasztásuk ellenére nem zárták ki őket a támogatási lehetőségből, csak hiánypótlásra szólították fel őket.

Bújtatva, de kiérezhető volt, hogy az MFC és a KSK labdarúgó szakosztálya megítélése közt a múltban lezajlott bonyodalmak is ott foroghattak egyes képviselők fejében. El is hangzott, hogy jó-e az, hogy egy ilyen kis településen két focicsapat rivalizál, nem lenne-e jobb, ha egyesülnének?

Az ideai sporttámogatás a két lezajlott szavazást követően sem került nyugvópontra, mert bár az elhangzott módosító javaslatok-

ra szavaztak a képviselők, de ezek szöges ellentétben álltak egymással.

Ugyanakkor pedig az eredeti határozati javaslat megszavazása elmaradt.

Várhatóan a következő ülésen dőlhet el az, hogy sportágtól függetlenül, fejkvóta alapján kapnak-e támogatást az egyesületek, vagy pedig egyéni helyzetértékelést követően. Mindkét tábor szerint a másik változat nagyon igazságtalan döntés lenne.

Windhager Károly

A megjelent sportvezetők szerint nagyjából a következő leigazolt sportolói létszámmal számolhatunk:

Mogyoród Községi Sportkör (labdarúgók, kézilabdások, birkózók, kutyások)	350 fő
Mogyoród Football Club	200 fő
LSP Kick-boks Team Sport Egyesület.	100 fő
Szent László Íjász Egyesület	60 fő

Ismereteink szerint vannak más egyesületek, sportolók is Mogyoródon, de csak a főlisorolt szervezetek képviselői voltak jelen, s adtak választ a létszámra vonatkozó szóbeli kérdésre.

Kerepes-Vet
Állatorvosi rendelő
Állatpatika

2144 Kerepes,
Szabadság út 65.
(3-as főút)
hétköznap 9-20,
szombaton 9-12:30
+36-30/44-999-18
+36-28/490-369
+36-30/22-177-23



www.kerepesvet.hu
facebook: KerepesVet
Dr. Horváth Bánk
Dr. Berényi Evelin
Dr. Szabó Lola
Dr. Henter Áron
Dr. Horváth Rudolf
e-mail: info@kerepesvet.hu
Kívánságra házhoz megyünk!

Tarcsa-Vet
Állatorvosi rendelő
Állatpatika

2142 Nagytarcsa,
Rákóczi u. 71.
(Petőfi utcáról nyílik)
hétköznap 13-19
+36-30/43-999-75
+36-28/533-727
+36-30/22-177-23

Folytatjuk az önkormányzati képviselők bemutatását célzó sorozatunkat. Kérdésünk a személyes vonatkozásokon túl, hogyan látja az önkormányzati munkában a maga szerepét, tevékenységét az illető.

DR. SZABÓ ISTVÁN



Képviselő úr 20 éve él Mogyoródon, ide nősült. Mint a közélet iránt érdeklődő személyiség, hamar beilleszkedett a faluközösségbe. Jelenleg már második ciklusban tagja a képviselő-testületnek. Munkahelye a Szent István Egyetem, ahol egyetemista korától van jelen. Mezőgazdasági gépészmérnöki végzettséggel maradt Gödöllőn, mint tanársegéd. Idővel fokozatosan előrébb jutva dékánná nevezték ki. Kinevezésekor ő volt Magyarország legfiatalabb dékánja! Ebben a kiemelt beosztásban 10 éven keresztül dolgozott, majd rektorhelyettesé lépett elő. Szertergázó feladatai mellett végzi azonos lendülettel képviselői munkáját, mint a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke.

A beszélgetésünket megelőző napon fejeződött be Santa Lucia di Piave település küldöttségének látogatása Mogyoródon. Hogyan értékeli képviselő úr a kapcsolatot felvételtől fakadó lehetőségeket?

A testvér-települési kapcsolat jellemzően egy jó ügy. Megismerni másokat, egy picit az emberek másokkal való ismerkedését elősegíteni egy nagyon jó dolog. Kétségtelen, hogy az ilyen tevékenység túlmutat egy önkormányzat kötelező feladatain, ami költséggel is jár, de alapvetően megéri. Ha kapcsolatba kerülünk más településekkel, akiknek hasonlóak a gondjai, még ha valamennyivel szerezhetőbb is volt a történelmük és egy picit gazdagabbak, mások meg szegényebbek, mint mi vagyunk, akkor ez segít elhelyezni magunkat a világban.

Bízom abban, hogy ebből ki fog alakulni valami. Őszintén szólva, a jó testvér-települési kapcsolatban a polgármester meg a képviselő-testület tagjai csak az elindító szereplők. Ha nem lesznek olyan mogyoródiak, meg Santa Lucia di Piave-beli lakosok, akik valami miatt valamit akarnak egymással tenni, akkor az egész semmit nem fog élni. Akkor beszélhetünk majd eredményről, ha az olasz partnerünk egy rendezvényünkre elhozza és megkóstoltatja az ottani borokat, és mi is ki tudunk menni a mi borainkkal hozzájuk. A legjobb az, ha a kulturális cserén kívül hoz üzleti lehetőséget is mindkét fél számára. Meglepő volt ez a céltudatosság a vendégek részéről is, az olaszok minden nap előjöttek egy-egy konkrét tervvel, ők ezek szerint készültek. Minden érdekeltet, még ide az egyetemre is eljöttek. Az ő környezetükben is van mezőgazdasági vonatkozású felsőoktatási intézmény. A két egyetem tudna esetleg együttműködni és ennek Mogyoród vonatkozásában is lehetnek előnyei. Bízom benne, hogy nem csak egy adminisztratív kapcsolat lesz, és nem is csak egy kulturális csere lesz ebből az egymásra találásból.

Milyennek látja a Mogyoródi Önkormányzat működését és benne a saját szerepét?

Egy önkormányzat működése soha nem lehet tökéletes, mindenki van egy egyéni terv, az egyéni terv pedig nem mindig esik egybe a többség véleményével. A jelenlegi képviselő-testületben a döntéseknek a 90-

95%-a egyhangú. Erről kevés szó esik. A legkülönbözőbb területeken tudunk teljesen egyöntetűen állást foglalni, ez egy nagyon jó dolog. Nincs „csakazértis” ellentét közöttünk. Van persze a maradék 5-10%-nyi döntés, ahol nem értünk egyet, de akkor sincs mindig 5:4 szavazati arány, bár kétségtelen, hogy az is rendszerint előfordul, főleg a gazdasági kérdéseknél.

Én azt vallom, hogy a közpénzt úgy kezeljük, mintha a magunké lenne, függetlenül attól, hogy ez pályázati pénz, az állami leosztás eredménye, vagy adóként a helyiek fizetik be. Én ebben nagyon szigorú vagyok, lehet, hogy azért, mert közalkalmazotti szemmel nézem. Aki vállalkozó, az jobban tud szárnyalni, esetenként kockáztat is, a pénzügyi gondolkodása rugalmasabb.

A másik elvem, hogy ne szavazzunk olyan ügyben, ami közvetlenül érinti a képviselőt. Ha képviselő vagyok, ne üzleteljek az önkormányzattal. Ez nem azt jelenti, hogy a mogyoródi vállalkozók nem üzletelhetnek az önkormányzattal, csak a képviselő ne üzleteljen az önkormányzattal, mert akkor hátrányba kerül az, aki nincs az asztal mellett. Még akkor se történjen ilyen, ha ez az üzlet egyébként jónak tűnik a településnek. Ilyen esetekben tartom magam az elveimhez és rosszul esik, ha a döntés 5:4 arányban másként történik, úgy, hogy az 5 IGEN-ből valaki érintett az ügyben.

Nem szavaztam meg az adócsomagot, pedig ha kell, vállalom a népszerűtlen intézkedést is. A jelenlegi adórendszer igazságosabb lett, csak az igazságosságot nagyon nehéz meghatározni. Nem tartom igazságosnak azt, hogyha egy idős ember, akinek van egy háza, és van egy az unokájának szánt telke, mi pedig adót vetünk ki rá. Mit tegyen, ha nincs elég pénze az adóra? Adja el a telket?! Persze van más megoldás is. Kérvényezheti, hogy adómentességet kapjon. Ez nem tűnik igazságosnak ahhoz képest, ha azt mondtuk volna, hogy egy kis összegű kommunális adót vezetünk be az ingatlan adó helyett. Korábban egy nagyon szigorú gazdálkodású önkormányzatot láttam, amely sokkal kisebb bevételek mellett is egyensúlyban tudott maradni. Zavar az is, hogy ha szigorú adóztatás van,

akkor miért vezettük ki az útdát. Miután az út tulajdonosoknak a 90%-a leadta az önkormányzatnak az utat, illetve a maradék fizeti utána az adót, most mégis kivezetjük ezt az adónemet? Ezzel lemondunk bevételről. Ilyeneket nem tudok megszavazni, mert felmerül a kérdés, hogy lehet, hogy azért történt az egész, mert valakinek ez így kedvező?

Azért vagyok szigorú a gazdasági ügyekben, mert ez a pénz nem a mi pénzünk, és ha közpénzről van szó, akkor kétszer utána kell nézni.

Néhány esetben azok, akik velem szavaznak, hasonló megfontolásból teszik ugyanazt. De hangsúlyozom, hogy minden fejlesztésnél igennel szavazunk. Én is azt akarom, hogy legyen Kálvária, új Kilátó, Egészségház, Községi Ház. Én mindben benne vagyok, de tudom, hogy ezek meg fogják terhelni az önkormányzat kasszáját, akkor is, ha nem minden pályázaton nyerünk. Később pedig, ha megépülnek, akkor majd fenn is kell tartani, működtetni kell ezeket. Akarom én a fejlesztéseket, de kicsit lassabban.

Azt javasoltam, hogy saját forrásból építsük föl az egészségházat. Ehhez 300-400 millió forintból neki lehet vágni. Ez azt jelenti, hogy egy 5 éves ciklus alatt tudunk építeni egy ilyet. Ha van hozzá pályázati pénz, az jó, mert az könnyít rajtunk.

A Hosszú dűlőre nemmel szavaztam. Én úgy gondolom, hogy az iparosításnak van egy optimális szintje. Nem vagyok benne biztos, hogy 20-30 év múlva azok a települések lesznek nyerő helyzetben, akik nagymértékű iparosítást hajtottak végre Budapest környékén. Jelenleg nem azért nincsenek vállalkozók szerintem Mogyoródon, mert nincs iparterület, valami miatt nem volt vonzó a vállalkozások számára a település. Ez megérne egy értekezést. Valószínűleg az európai uniós támogatásokkal függ össze, Mogyoród olyan helyen volt, ahol kevésbé tudták ezeket a támogatásokat lehívni. Most is van üres gazdasági övezet, Fót felé ha megyünk, bal oldalt. A telkeknek a töredéke van csak eladva. Ha van saját önkormányzati területünk, akkor miért támogassunk pénzügyi alapon idegent.

A Hosszú dűlőnél már a 10. koncepciónál tartunk, ami már legalább papíron jól mutat. De itt is közbeszól az, hogy ha képviselő vagyok, akkor a saját dolgamról ne szavazzak.

Az ipartelepítés a bevételeinket meghatározhatja, de ha ez a cél, akkor miért csökkentjük az iparüzési adót, miközben a személyi befizetések nőttek. Igaz, a gazdálkodók terhei csökkentek, ez lehet gazdaságélénkítő hatású folyamat, de ha a nagy bevétel a cél, akkor más típusú folyamatra van szükség.

Bántó, hogy miközben az iparüzési adó 0,1%-os csökkentése nem jelentős, mindössze pár ezer forinttal könnyíti a cégek működését, addig a 40.000 forintos telekadó egyáltalán nem jelképes egy idős ember számára. Egyébként minden képviselővel jól szót tudok érteni.

A képviselő-testület azért van, hogy vitatkozzon. Ha mindig mindenben egyetértünk, az nagyon nem lenne jó. Mogyoród sokkal színesebb annál, mint hogy csak és kizárólag egy vélemény jelenjen meg. Minket azért küldtek a képviselő-testületbe, mert bizonyos értékrendet képviselünk, ha ez a kérdések többségében egybe esik, az jó dolog, ha van néhány dolog, amiben meg nem értünk egyet, az se baj. Én ez utóbbit a döntéseknél 5-10% alatt tapasztalom.

Például nem értek egyet azzal, hogy egy mogyoródi sportoló gyerek azért kap kevesebb támogatást tőlünk, mert más színű a meze, mint egy másik gyereké. A gyerekeket és az utánpótlást kell támogatnunk, egyenlő mértékben. Döntsük el, hogy mennyit szánunk sportra és azt osszuk szét egyenlő arányban. Jelzem, hogy Mogyoródon a sporttámogatás rendkívül magas. Nem mondom azt, hogy csökkentjük, sőt legyünk büszkék rá, hogy így támogatjuk a gyerekek sportolását. De az nem fordulhat elő nálam, hogy nem azonos súllyal esik a latba két gyerek, függetlenül attól, hogy hívják az egyesület elnökét. Nekem annak idején volt egy ötletem, hogy vezessük be a mogyoródi sportkártyát. Minden mogyoródi polgár kártyája érjen valamennyit, amit az illető oda tesz, ahova akar, az unokájának is odaadhatja a nagymama, és ha valaki teniszezni akar, vagy táncolni, egy a lényeg, hogy mogyoródi sportegyesületben tegye. De ne támogassuk azt a gyereket, aki Mogyoródon sportol, de máshonnan érkezik, mert alapvetően a saját gyerekeinknek a jövőjét akarjuk a közpénzből támogatni.

Ami fontos, hogy szerintem a település fejlődik, az előző négy évben is fejlődött, nyilván a fejlődés dinamikája minden ciklusban eltér. Sok mindentől függ, valamennyire biztosan függ a polgármestertől és a képviselő-testülettől, de függ attól is, hogy éppen milyen támogatások vannak, milyen a nemzetgazdaság helyzete, az adót be tudják-e fizetni a cégek. Az előző ciklusban pangott a gazdaság, sújtott bennünket mindenféle nyavalya. Időközben megszabadultunk a kötvénykibocsátás terhetől, a község fellélegzett. Ma jobb a gazdasági környezet, nagyobb elvárásai lehetnek a településen élőknek az önkormányzattal szemben.

**Kiállításokat kivitelező cég
asztalos/bútorfényező/villanszerelő/festő/lakatos
pozícióba munkatársat keres.**

- Amit kérünk: Megbízható, pontos munkavégzés, munkatapasztalat és angol/német nyelvtudás előny, de nem feltétel.
- Amit kínálunk: Változatos munkakör, Stabil háttér, Budapestről a kijutás céges busszal biztosított munkabajárásai költségtérítés

• Jelentkezés: fényképes önéletrajzzal az **office@arts-crafts.hu** címen. További információ: 0628/542315, 0620/288-1650



ISMÉT BÚCSÚT KELLETT VENNÜNK EGY MEGBECSÜLT KÖZÉLETI EMBERTŐL, NEMES ANTALTÓL

Nemes Antal baráti beszélgetésekben beavatott néhány családi körülményébe, elmondta, hogy nem véletlenül lett katona. A családjukra jellemző a nemzedékről nemzedékre átadott felelősségérzet. Családjuk sok generációra visszamenőleg mindig adott a nemzet védelmére katonát, akik közt volt, aki életét is áldozta a hazáért. Számára is természetes volt, hogy vállalta a családi elkötelezettség folytatását, s hivatásos katona lett. Képességei alapján emelkedett a ranglétrán, s végül ezredesi rendfokozatban Magyarország katonai és légügyi attaséja lett 1992 és 1994 között, Törökországban, Ankarában. Alighanem fiait is így nevelte, egyikük tovább folytatja ezt a családi hagyományt, aki jelenleg őrnagyi rangban kiképzőtiszt a magyar honvédségnél.

Az utóbbi két évtizedben Nemes Antal idehaza civil polgárként élte hétköznapjait családja körében. Mint tevékeny ember több mint egy évtizeddel ezelőtt élére állt a község csatornázási munkálatainak. Ő szervezte meg, s vezette éveken keresztül a csatorna közműfejlesztési társaságot. Többek közt nekik köszönhetjük, hogy a bonyolult domborzati viszonyok ellenére a teljes községben elkészült a szennyvízcsatorna hálózat. Emellett őrző-védő Kft-t is létrehozott, amely jelentősen hozzájárult a környék közbiztonságának növeléséhez. Az általuk védett ingatlanokat a legmodernebb technikával szerelték föl, s vállalták a riasztást követően a pár perces időtartamon belüli helyszínre érkezést. Szerette a gépeket, motorkerékpárját nagy becsben tartotta, de alkalom

adán szívesen beült és vezette a harckocsikat is. Temetéséről április 18-án – rangjához, beosztásához illoően – a Honvédelmi Minisztérium intézkedett. Hamvainál díszlegység adott díszőrséget, gyászbeszédet tábori lelkész búcsúztatta, a szertartás része volt a honvédség egyik fúvószenekara. A mogyoródi temetőben utolsó útjára a katonákon és hátrahagyott családtagjain kívül, a mogyoródi önkormányzat több tagja és számos mogyoródi ismerőse kíséerte. Hamvai földbe helyezésekor a díszlegység díszlövészekkel tiszteltget.

Családja, bajtársai, ismerősei fájón, lehajtott fejjel veték tudomásul a megváltoztathatatlant!

Nyugodjon békében!

Windhager Károly



ÚJ SZÍNPADI ZENEMŰ KÉSZÜL A SZENT LÁSZLÓ HÉTRE



Hutter József, Puskás Dániel, Horváth István, Puskás László

Izgalmas tájékoztatót tartott április 21-én a Juhász Jácint Művelődési Ház nagytermében Puskás Dániel, az Otthon Theatrum vezetője és falunk szülötte, Horváth István zeneszerző.

A mogyoródi közönség előtt nem ismeretlen ez a két név. 2016. július 3-án A Kis Herceg című zenés darab Grosics Gyula Sportcsarnokbeli bemutatója mindmáig emlékeztető esemény maradt. Az előadás óta eltelt egy évben megszületett a szerzőpáros második nagyszabású darabja, Korona és Kard címmel. A tájékoztatón Puskás Dániel rendező elmondta, hogy a darabot az 1983-ban bemutatott István, a király című musical ihlette. A Korona és Kard azonban nem nevezhető igazán musicalnek. A szerző-rendező, egy új műfaj-meghatározással, koncertszínháznak keresztelte a készülő előadást. A műfaji besorolást megnehezíti az a fajta rendezés, amely nélkülözi a díszleteket. Kizárólag a korhű öltözetek, a középkort idéző zenei betétek, valamint a korabeli táncok jelenítik meg Szent László korát.

Horváth István zeneszerző felhívta a hallgatóság figyelmét arra, hogy Szent László a középkor királya volt. Ezért a modern hangzások helyett főleg középkori hangulatot idéző dallamokkal dolgozott a komponálás során. Korabeli hangzást adnak a felcsendülő hangszerek: trombita, oboa, fagott, blockflöte, lant. Az orgona megszólalása utal a lovagkirály Istenbe vetett hitére is. A nyitány és a záró akkordok két Szent László ének feldolgozásából születtek. A zeneszerző ezek közül az egyiket, a Sziklahitű László kezdetű éneket évtizedekkel ezelőtt a mogyoródiak által mélyen tisztelt Falka József atya (Kántoraty) kérésére dolgozta fel. Kántor atya előtti tisztelgés a dallam megszólalása a darab végén. A kórusműveket a Pilisvörösvári Német Nemzeti Vegyeskar adja elő. Gitáron a mogyoródiak által jól ismert Babicz Beáta tanárnő közreműködik majd, az orgonát pedig Jakab László kántor úr szólaltatja meg. A Karikás Néptáncgyűttes adja meg a népies hangzást, a táncjelenetek koreográfiája pedig vegyíti a modern és a népi motívumokat a darabban.

A szöveggönyv Puskás Dániel munkája. A darab megírása előtt behatóan tanulmányozta a Szent László királyhoz fűződő legendákat, melyek közül több megéleveníedik a színpadon. Megjelenik például a Csodaszarvas, vagy a fiatal László által megmentett Magyar Lány alakja is. A történetet a Krónikás beszéli el, aki Magyarország és a nagyvilág történelmi eseményeinek jelenre utaló tanulságait is összegzi.

A 2016-ban bemutatott Kis Herceg című zenés darab 300 nézőt vonzott a mogyoródi Grosics Gyula Sportcsarnokba. A nagy sikerre való tekintettel az idei ősbemutatón a közönség számára 600 férőhelyet biztosít a sportcsarnok. Az előadás több, mint 150 ember odaadó munkája által jön létre. A mogyoródi Képviselő-testület is minden támogatást megad ahhoz, hogy minél népesebb közönség vehessen részt a bemutatón. A sajtótájékoztatón megjelent a Szilas TV és a Katolikus Rádió is. Az esemény meglepetése volt, hogy a már megírt kotta alapján, számítástechnikai eszközökkel megszólalt a darab egyik betétdala is, melyet a Krónikást alakító Puskás Dániel énekelt. Az ősbemutatót 2017. június 25-én, vasárnap este 8 órakor tartjuk a Grosics Gyula Sportcsarnokban.

— HIRDETÉS —

MOGYORÓD

Fóti út 24.
Gödöllői út 29.

Akciós ajánlatunk: május 10-16.

<p>Csirkecomb farrésszel <small>Előhízott</small></p> <p>379 Ft/kg</p>	<p>Kőbányai sör <small>mini abc szuper</small></p> <p>169 Ft*</p>	<p>Tolle trappista sajt <small>abc szuper</small></p> <p>1449 Ft/kg</p>
<p>Coop tejföl <small>abc szuper</small></p> <p>399 Ft</p>	<p>Suzy ital <small>abc szuper</small></p> <p>189 Ft</p>	<p>KUPON PÉNTEK <small>TÖRZSVÁSÁRLÓKNAK</small></p> <p>VÁSÁROLJON <small>MÁJUS 12-ÉN 3000 FT-ÉRT</small></p> <p>500 Ft -OS <small>KEDVEZMÉNYKUPONT KAP!</small></p>

Szeretettel várjuk Önöket!

www.godolocoop.hu
[facebook.com/godolocoop](https://www.facebook.com/godolocoop)

III. DAN VIZSGA

Az, hogy egy küzdősport egyesületben a tanulók vizsgáznak, teljesen megszokott, menetrendszerű. Viszont időnként eljön az a nap, amikor a Mester ad számot a tudásáról. Egy ilyen, kiemelkedő nap után beszélgettem Mesterünkkel Nagy Lajos sensei-el.

Sensei, tisztelettel köszöntelek és ezúton is gratulálok a III. dan-hoz.

Köszönöm. Egy küzdősporttal, harcművészettel foglalkozó életében egy ilyen vizsga mindig egy mérföldkő.

Mennyiben különbözik ez egy tanulói vizsgától?

Felépítésében hasonló, mivel itt is bázis-, illetve páros gyakorlatok, küzdelem és erőnlét képezi a gerincét, de azért vannak különbségek is.

Amennyiben?

A vizsga részét képezi az önvédelem és a fegyveres formagyakorlat is, valamint a rúgótechnikák is jóval összetettebbek.

Tanulóként a Mester határozza meg, ki mehet vizsgázni. Dan vizsga esetében, gondolom, ez is eltér.

Így igaz. Egy évben csak egyszer van dan vizsga, és csak meghívás alapján lehet bekerülni.

Ez azért már megmagyarázza, hogy miért nincs annyi fekete öves, mint más küzdősportokban. Mi alapján döntenek a meghívásról és kik?

A döntést a szakági szövetség Dan Kollégiuma hozza és versenyzők esetében az elért versenyeredmények alapján lehet bekerülni. Az én esetemben az elvégzett egyesületi, szakmai munka és a versenyzőim eredményei alapján döntöttek.

Mikor és hogy értesültél róla?

Kb. egy hónappal a vizsga előtt írásban értesítettek.

Ez elég rövid idő a felkészülésre...

Valóban, de a felkészülés nem itt kezdődik. Ez az idő arra kell, hogy az ember ennek megfelelően szervez-

ze a napirendjét és fejben legyen rendben a megfelelő pillanatban.

Té hogyan készültél fel?

Az én felkészülésem már az előző diploma átvételével megkezdődött. Egyesületemben heti 20-25 edzést tartok, melynek egy részében együtt dolgozom a versenyzőimmel, ezen kívül magán edzéseket is tartok. Természetesen van külön edzésem is, amikor nem én vagyok az edző. Azt vallom, hogy csak akkor vagyok hiteles, ha amit megkövetelek a tanítványaimtól azt magam is meg tudom csinálni. Én a sérülések kivételével sohasem álltam le, mind technikailag, mind fizikálisan folyamatosan harcra kész voltam és vagyok. Természetesen azért a vizsga előtt plusz edzéseket iktattam be, amelyek tematikusan voltak felépítve és a mind tökéletesebb technikai kivitelezést szolgálták.

Időben mennyi volt a vizsga?

Időben kb. annyi, mint amennyi a tanítványaimnak szokott lenni, kb. 3,5-4 óra.

Elfáradtál?

Egy egészséges fáradtság az volt, de nem volt megterhelőbb, mint más napom.

A következő?

Arra még várjunk négy évet.

Mi a következő állomás?

Az élet megy tovább, mi meg megyünk Münchenbe, tovább öregbíteni az L.S.P. nevet.

Sok sikert a megmérettetésen és köszönöm a beszélgetést.

Ábrahám



Szent László íjászok és vendégeik

SZENT LÁSZLÓ ÍJÁSZ EGYESÜLET

Rendkívül színvonalas, látványos bemutatót tartott az Egyesület az olasz vendégek számára a honfoglalás kori magyar viseletről, harcmódról, a használatos fegyverekről, de az akkori élet más vonatkozásairól is. Mindezt nem csak látványos módon tették, hanem kézzelfoghatóan, hiszen kézbe vehették egy 1100 évvel ezelőtti szablya tökéletes mását, lőhettek a szittyá népek - mások által csodafegyvernek tekintett - íjával, beülhettek a jurtaiba, az akkori szabályok szerint a férfiak jobb oldalra, a nők a bal oldalra. A vendégek szemmel láthatóan nem unták, sőt élvezték a több mint egy órás műsort, az egy évezreddel ezelőtti magyar hagyományok megelevenedését, amiben ők is beleélhették magukat, köszönhetően Papp Enikő fáradhatatlan szinkron tolmácsolásának. Így egyetlen mondat vagy mozdulat sem sikkadt el a levegőben, az olaszok mindent értettek, és kérdezhetek is. Utólag aztán hosszan ecsetelték élményeiket, dicsérve a látottakat, tapasztaltakat. Pedig a vendégek nem amatőrök voltak ebben a tekintetben, köztük volt például Aurelió Cecon vásárigazgató, aki az idén már a 20. ünnepi középkori lovagi rendezvényt szervezi Santa Lucia di Piave településen. Még az is szóba jött, hogy érdemes lenne ezt a bemutatót hasonló módon az olasz kisvárosban is megismételni, az ott megszok-

kott több tízezer vendég szeme láttára.

Ez a ma már sportnak tekintett, de egykor a mindennapi élet természetes velejárójának számító, magyar életet bemutató előadás nem csak a vendégeknek volt élmény, bizony sok hazai polgár is bővíthette volna ismereteit ősainkkal kapcsolatban.

A vendégfogadás mellett az Egyesületben javában folyik a tavaszi felkészülés, különösen a már elkezdődött diákolimpiai versenysorozatra. Komoly egyesületi munka zajlik, ahogy azt már sok éve megszoktuk, s aminek az eredménye a számos sportági elismerés, díjak, érmek sokasága. Tavasszal részt vettek Tápiószentmártonban az évadnyitó versenyen, beneveztek a Futás-Íjász versenyre, jelen voltak az Egri Végvári Vigasságok történelmi versenyén, s terepíjász versenyen is megmutatták, mit tudnak. Az idén eddig 9 versenyen vettek részt és 14 dobogós helyezést értek el.

A legrangosabb eredmény a Terem Országos Bajnokság volt ahol 3 országos bajnoki címet szereztek a fiatalok a különböző korcsoportokban. Országos bajnokaink: Gódor Réka, Kovács Bulcsú Attila, és Juhász Vivien. Ugyan itt Nagy Péter és Imeli Virág Imola ezüstérmes lett, Kovács Tas Törtel pedig 5. helyezést ért el.

Windhager



ISKOLAI VERSENYEREDMÉNYEK

Alsó tagozaton

*Emberségből példát,
Vitézségből formát,
Mindeneknek ők adnak...”
/Balassi Bálint: Egy katonaének/*

A Pest megyei alsó tagozatos komplex tanulmányi versenyt 4. osztályos tanulók számára hirdetik meg. Az idei verseny témája a török világ Magyarországon, Fekete István: A koppányi aga testamentuma c. regénye alapján. A két osztályból 14 tanuló adott számot szövegértésből, nyelvtani tudásból, új ismeretekről. A feladatsor tartalmazott logikus gondolkodást igénylő matematikai feladatot és térképismeretet is.

Eredmények: I. Hornyai Alex 4.b, II. Karika Noémi 4.b, III. Dráb Benedek 4.b

Iskolánk alsó tagozatos diákjai ebben az évben is izgatottan készültek a Juhász Jácintról elnevezett vers- és prózamondó versenyre. Örömmel hallgattuk több, mint ötven tanuló lelkes, kifejező, izgulós, vicces, vagy szívet melengető előadását. Az alábbi eredmények születtek:

1. évfolyam: I. Gódor Enéh 1.b, II. Juhász Dorotyia 1.b, III. Hórvölgyi Tímea 1.a

HIRDETÉS

Hrágyel Gergely

- Szervíz
- Autójavítás
- Klímátöltés, javítás
- Autóvillamosság

06-30-663-9843
Mogyoród, Gárdonyi Géza utca 13.



2. évfolyam: I. Kass Orsolya 2.b, II. Borsi Szabasztian 2.c, III. Juhász Fanni 2.b és Orosz Lilien 2.b, Különdíjat kapott: Goda Fruzsina 2.a
3. évfolyam: I. Túri Csenge 3.b, II. Pálfi Dorina 3.a, III. Juhász Nándor 3.b, és Pechál Levente 3.b
4. évfolyam: I. Kain Bence 4.a, II. Nagy Míra 4.a, III. Gyurik Zsanett 4. b, és Huller Jácint 4.b

Gratulálunk a győzteseknek!
Rádóczkiné Németh Márta és Simonné Kalocsai Gizella

A felső tagozatos iskolai vers- és prózamondó verseny helyezettjei



5-6. osztály
1. Nagy Máté 5.a, Lőrincz Bálint 5.a, Balogh Gitta 5.b és Toma Katalin 6.b

7-8. osztály
I. Takács Bálint 8.a, Szőke-Kiss Benedek 7.b, Kain Dominik 7.a, Különdíj: Cziprisz Barbara 8.a

HIRDETÉS

ARANYKA ÉKSZERÉSZ

22 éve a lakosság szolgálatában
Hívjon bizalommal!
Tel: 06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

HÚSVÉT AZ ÓVODÁBAN

A kereszténység egyik legnagyobb és legrégebbi ünnepe a húsvét, ugyanakkor a tavasz eljövételének köszönése is. Egyházi és családi ünnep egyaránt, amelyhez világszerte számos népszokás kötődik. A húsvéti hímes tojás készítése a lányok, asszonyok dolga volt. A kicsik részére számos társasjátékot találtak ki: tojásdobálás, gurítás... A legtöbb helyen a locsolkodást, tojásgyűjtést a húsvéti bál zárta.

Óvodánkba is hagyománnyá vált, hogy közösen készülünk a gyerekekkel az ünnepre. Minden csoport kézműveskedik valamilyen formában, a kicsik papírtojást, a nagyobbak igazi tojást díszítenek. Nem maradhat el a fiúkkal a verstanulás sem, pl.: „Piros tojás fehér nyuszi, locsolásért jár egy puzsi” vagy „Ákom - bákomp berkenye, szagos húsvét reggele. Leöntjük a virágot, visszük már a kalácsot.”

Minden évben izgalmas játék az óvoda udvarán a nyuszi által elrejtett csoki tojások keresése. Versenyeznek a gyerekek, ki talál többet. Az előkészületek alkalmával a sütés - főzés csínjába is belekóstolnak. Örömmel készítik a nyuszis linzer sütit. Minden csoportszobában megtalálható a tojásfa. Az öltözőt, folyosót is húsvéti díszekkel „öltöztetjük fel”.

A tavaszi szünetre az óvó nénik által készített ajándékkal, s egy kis nyuszis édességgel mehetnek haza a gyerekek.

HIRDETÉS

TANKOLJON MINŐSÉGET, OLCSÓN
Mogyoródon, a gokart pálya mögött

KOPPÁNY OIL
DISZKONT ÁRAK

BENZIN - GÁZOLAJ
Nytva: H-P.: 7-19 óráig
Szo.: 7-12 óráig



ISMÉT BABARUHA-BÖRZE LESZ MOGYORÓDON

Időpontja:

2017.május 19-n péntek 9-12 óra között.

**Helyszín: Juhász Jácint Művelődési Ház.
/2146 Mogyoród Fóti út 18./**

Asztalfoglalás telefonon
Varga Krisztina védőnőnél
Telefon: 06-30-663-98-08

Személyi és csoportos edzések
Mogyoródon és Budapesten.
Thai-boksz és K-1 szabályrendszer.
8 éves kortól egészen idős korig.
Erőnléti edzés
(Testépítő, Alakformáló vagy Pilates edzések,
Gyógytorna alapokkal, rehabilitáció
minden korosztálynak.
Csóré Balázs, Tel:06305123884
További információ:
www.fighterspirit.hu

JANKOVICSNÉ
DR. KOZMA JULIANNÁ

ÜGYVÉD

+36 30/950 1530
2146 MOGYORÓD,
ÓZIKE U. 10.

+36 28/441 002

jankovicsne@upcmail.hu





ERÖSS ZSOLTRA EMLÉKEZÜNK 2017. május 23-án 15.00 órától A Juhász Jácint Művelődési Házban

A műsor végén gyertyát gyújtunk a hegymászó emlékére felállított kopjafánál.

Mogyoród, Fóti út 18, 2146
Telefonszám: 06-28-440-730

Garázs vásár

A Juhász Jácint Művelődési Házban
2017. május 20-án, 9-12 óráig



Meguntad? Kinőtted? Nincs szíved kidobni, de megszabadulnál tőle?
Hozd el, cseréld, add el! Lehet, hogy valki pont ilyet keres.
Asztalokat korlátozott számban tudunk biztosítani.
Információ, asztalfoglalás: 06-70-369-5968 / Pappné Julcsi
Cím: Mogyoród, Fóti út 18, 2146 Telefonszám: 06-28-440-730



Újdonság!

Egészségmegtartó előadásorozat dr.Dér Péterrel!

Minden hónap utolsó keddjén
a Nyugdíjas Klub szervezésében
a Juhász Jácint Művelődési Házban

A harmadik előadás időpontja:

2017. május 30. 15.00 óra

Az előadás témája:

- > Az emésztés panaszai
- > Kötetlen beszélgetés – kérdezzen bátran

Az előadások szakmaiságáért felel:
dr. Dér Péter, Kígyó Gyógyszertár – Mogyoród

**KÍGYÓ
GYÓGYSZERTÁR**

Mogyoród, Gödöllői út 18. Tel: (28) 440-158
Nyitva tartás: hétköznap: 8.00 - 19.00, szombat: 8.00 - 12.00

MEGHÍVÓ

A Juhász Jácint Művelődési Ház
szeretettel várja Önt és kedves családját
2017. június 9-én,
pénteken 18.00 órára.

ERZSÉBET KIRÁLYNÉ SZÍNHÁZ

MIT EMBER? NŐ!

- zenés játék egy felvonásban -

Szereplők: Buzogány Márta színművész
és Fazekas László ütőhangszeres művész

Hölgyeim és Uraim!
Engedjék meg, hogy bemutassam
az élő műremeket: a mágust,
a gyermeket, a szeretőt, az anyát,
az örömlányt, a királynőt, a feleséget,
a társat, egyszóval a NŐT!

Figyelem! Férfibarát előadás!

Belépő ára: 1000Ft.

Jótekonysági előadás!

Pati-Nagy Adrienn mogyoródi író
/ A KULCS / című önéletrajzi könyv szerzőjének javára.

f: Jácint Juhász

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

t: 06-28-440-730



"Magyar a múltadat féltve ápolod
a jelen küzdelmeiben, hogy a
jövőd is megmaradjon!"
Gróf Széchenyi István

TRIANON

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt
**2017. június 4-én,
vasárnap 16.00 órakor**
a Nemzeti Összetartozás Napján
tartandó emlékműsorunkra
Emlékbeszédet mond: Ribai Zoltán képviselő
helyszín: Falka József tér

Paulovics Géza polgármester
Marosán László művelődési ház igazgató

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS
NEMZETI SZÍNHÁZ
Betyárjáték
című előadás
május 23. kedd

Csíksomlyói Passió
című előadás
június 2-án péntek
mindkét előadásra az indulás:
17.30-kor
a szokott megállókból

PEST MEGYE ÉS MOGYORÓD ÉRTÉKEI



és olyan értékek kerülnek felszínre, melyek nem mindenki előtt ismertek."

A kiállítás még nem tartalmazta Mogyoród értékeit, ezért mi készítetünk három táblót helyi értékeinkről, és a közeljövőben szorgalmazzuk, hogy ezek az értékek bekerüljenek a Pest Megyei Értéktárba.

Április 24-én a Juhász Jácint Művelődési Házba érkezett a Pest Megyei Értéktár vándorkiállítása, ami május 10-ig tekinthető meg.

A kiállítást Szabó István, a Pest Megyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg, aki kijelentette, „hogy az értékgyűjtés és az értéktár beindítása Pest megyében sikertörténet. Sikertörténet, mert a települések újra felfedezik önmagukat, mert erősíti a települést, és a megye identitását,

Itt szeretném megköszönni Marosán Lászlónak a Művelődési Ház igazgatójának és Nagy Réka könyvtárosunknak, hogy nagy hozzáértéssel és szakértelemmel készítettek el ezeket a táblókat, melyek a Művelődési Házban megtekinthetők.

Herman Katalin
Mogyoródi Értéktár Bizottság elnöke

EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ ELŐADÁS

Köszönjük dr. Dér Péter gyógyszerész úrnak az érdekes előadást, „Fájdalomcsillapítók, fájdalomcsillapításról” címmel, valamint a sok jó tanácsot, amit az érdeklődőknek adott.

A következő előadást május 30-án, kedden 15.00 órakor tartjuk, melyre minden korosztályt szeretettel várunk.

Herman Katalin



A MAGYAR KÖLTÉSNET NAPJA

Immár nyolcadik alkalommal került megrendezésre április 11.-én a Maratoni Versmondó Nap a Juhász Jácint Művelődési Házban. Az idén is nagyon nagy érdeklődés övezte, a 3 évestől a legidősebbekig minden korosztály képviseltette magát, és a nap végére kb. 350 versmondó szavalt. Délelőtt 10 órától késő délutánig folyamatosan jöttek az óvodás és iskolás csoportok, és sok-sok egyéni versmondó is, akik egy-egy verseskötettel a kezükben kívülről vagy olvasva mondták a szebbnél szebb költeményeket.

Ezt az eseményt idén az Arany János Emlékév alkalmából versíró pályázattal is egybekötötték, melynek ünneplés eredményhirdetésére 16 órától került sor. Érdeklőség, hogy a legfiatalabb versíró mindössze 11 éves.

A beérkezett pályamunkák értékelésére Kralovicsné Judit, Rubes Zsuzsa tanárnőket és Marosán Lászlót kérték fel, akik nagy örömmel és töretlen lelkesedéssel tettek eleget a felkérésnek, hogy elolvassák, majd megpróbálják rangsorolni a beérkezett pályaműveket. Ez utóbbi nem volt egyszerű feladat, hiszen a maga nemében minden vers különleges és egyedi volt.

A zsűri ezekkel a gondolatokkal nyitotta meg a díjátadót: „Mindig nagy öröm látni, hogy ebben a felgyorsult, rohanó világunkban is vannak olyan lelkes emberek, akik megállnak egy-egy pillanatra, hogy kiírják magukból az érzéseiket, hogy kitarják a lelküket. Még nagyobb öröm, ha ezeket a szép gondolatokat másokkal megosztják, hisz mindannyiunk lelkét megérintik a versek. Azért olvassuk ezeket szívesen.

DÍJAZOTTAK

legfiatalabb korosztály:

*Kiemelt – Tokaji Evelin, 1. Erdős Barbara és Ciprizs Barbara, 2. Juhász Cseng és Doma Réka
3. Gyurik Mercédesz.*

Ifjúsági korosztály:

*Kiemelt Pati-Nagy Adrienn és Soós Sándor, 1. Babicz Beáta és Dölle Attila, 2. Sleisz Levente.
Szépkorúak*

Kiemelt– Pokorni Ferenc, 1. Kass Róbertné és Rende Ilona, 2. Trombitásné Morvai Terézia.

A zsűri különdíját: Benedek Károly, a Művelődési Ház különdíját Speier Viktor érdemelte ki.

Amikor megkértek, hogy értékeljem a pályázatra beérkezett műveket, alig vártam, hogy elolvashassam a szebbnél szebb verseket. Akadt köztük modernebb szabadvers, volt, aki a rimes verselés kedvelője. Érződött a szerzők életkori és nembeli különbsége is. Szóval igazi kaland volt magyartanárként végigböngészni többször is ezeket az alkotásokat.

Mindenkit csak biztatni tudok, hogy folytassa a versírást, mert nagyon értékes versek születtek a szerzők tollából” A nap zárásaként a jelenlévők, közösen szavalták el József Attila: Mama című versét a Művelődési Ház előtti téren.

Gratulálunk a pályázóknak és további versírásra buzdítjuk őket.

TOKAJI EVELIN: VERS

A mai fiatalok számára sokszor egy eldobott papír Mert amit az intelligens technika ír nem vers nem is költemény hanem egy olyan szöveggyűjtemény amit sokszor nem értenek legyen az like, komment, vagy hesteg csak jó és menő legyen mobilon, netbookon vagy akár tableten Sajnos kockulás, bambulás hatására elveszett a költészet kortársaim számára Na de én egy gyöngyszem vagyok notbookomba kapaszkodva versikét rovak, olvasok

de nem akár milyet, poétet Mert számomra az teljesen mindegy hogy a kezemben tartott tárgy egy régi könyv, vagy egy modern tablet.

Meg is írtam versikémet fél is mondtam Erzsikének. Mert a gyöngyszemek ott rejlenek ahol az ihlet és az elme így tehát most olvashatjátok azt a művet, amit én diktálok Pályázat kiírva versem leröva Ezért is szép a költészet napja!

TAVASZI HADJÁRAT

Április 7-én az 1848-49-es Dicsőséges Tavasz Hadjárra emlékeztünk a Hősök Ligetében. A Művelődési Ház színjátszó csoportjának versével kezdődött a műsor, majd a Szent László Általános Iskola 3. a. osztálya, Moldováné Bényei Anna vezetésével, Kossuth-nótákkal színesítette a rendezvényt. Az esemény zárásaként a Sándor-Huszárok megkoszorúzták az emlékművet, majd ajándékot adtak át a Polgármesteri Hivatalnak, melyet Paulovics Géza Polgármester úr vett át.

Pappné Julcsi

HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ

Nagycsütörtökön a Művelődési Ház kézműves programra hívta a gyermekeket. A hagyományos tojásfestés mellett gipszből készült díszeket festhettek, melyből falikép, tojástartó is készült. Emellett szebbnél-szebb ajtódíszekkel és egyéb húsvéti dekorációkkal tértek haza, melyet saját fantáziájukra bízva állíthattak össze. Természetesen az ajándék csokitójás sem hiányozhatott a mozgalmas esemény végén.

Pappné Julcsi

A TÁNC VILÁGNAPJA

A különböző stílus képviselő mogyoródi táncosok, a Tánc Világnapján fergeteges műsorral örvendeztették meg a nézőket. Az UNESCO Nemzetközi Táncbizottságnak ajánlása alapján, 1983 óta minden évben a világ, különböző táncainak ünnepét tartják. A klasszikus balett óriásának tartott Jean-Georges Noverre születésnapján, április 29-én ünnepli a világ a Tánc Világnapját. 1760-ban korát megelőzően, máig hiteles és napjainkban is követt gondolatokat vetett papírra: „Elszántam magam, hogy új irányt adjak a táncművészetnek. Éreztem, hogy a balettben is lehet költőt alkotni, mellőztem a szimmetrikus alakzatokat, s a lábak és karok mechanikus mozdulataihoz az ember egész testi-lelki mivoltának mozgását kapcsoltam. A természetet választottam vezéremül, ez adott nekem mintát, ez tanított meg arra, hogyan kell a táncot beszéltetni, hogyan lehet a táncal minden szenvedélyt megfesteni, és az utánozó művészet rangjára emelni.” A tánc az emberi kultúra része annak történetének kezdete óta, alapvetően a mozgás, változás, dinamika és a virtuozitás, térben és időben megjelenő látványélmény, a testünkkel kifejezett művészet.

Köszönjük a bemutatót az Akrobatikus Rock & Roll csoportnak a Tornádó egyesülettől, az Ovi Rocky Csoportnak, Lantos Laura vezetésével, a Jamland Tánciskola „tanulóinak” és vezetőjüknek „TÜDŐ”-tanár úrnak, a Zumba Fitness bemutató résztvevőinek és vezetőjüknek Matl Andreának, valamint a Fashion Dance táncosainak, vezetőjüknek Hanzéli Dánielnek. Gratulálunk és köszönjük a fellépőnek a „táncot” és

várjuk a XXIII. Szent László Hét közelgő rendezvényeit, ahol újból találkozhatunk a fellépőkkel.

Marosán László

ZUMBA FITNESS!

Kedves mogyoródiak és környékeliek!

Elhatároztam, hogy szeretnék egy szeletet hozzátenni a mogyoródi lakosság és a környéken élők egészséges életmódjához, miközben továbbra is a gyermekek egészségnevelése a legfőbb célom. Három gyermekes édesanyként és egyben fitness oktatóként szeretném a mozgást megszerettetni és rendszeressé tenni minél több ember számára. Első sorban azokat a felnőtteket várnám hétfő délelőttöként a mogyoródi Juhász Jácint Művelődési Házba, akiknél délután inkább a család a főszerep, akik nem jutnak el vagy csak ritkán fitness terembe vagy a mozgás, mint életforma eddig kiesett az életükből, kisgyermek vagy a délutáni elfoglaltságok miatt.

A feladatunk egyszerű lesz, jól érezni magunkat, miközben latin hangulatú ritmusokra mozgunk és közben kalóriát égetünk. Nincs szükség táncos múlt, nincs szükség koreográfia tudásra, a lényeg, hogy adjunk egy esélyt az egészséges életmódra. Alakot formálunk, állóképességet fejlesztünk, táncolunk, énekelünk és jókedvre derülünk. Garantáltan stresszmentes! Ez a folyton megújuló mozgásos örület nem más, mint a ZUMBA FITNESS. Korhatár nélküli edzés! Fergeteges Anya lánya zumba órák, ahová akár nagyszülőket is szeretettel várom! Nem egy, nem két apuka is van a vendégeim körében, akik a lányakkal járnak az edzésre. Mindenkit szeretettel várok 2017. május 8-án 10 órakor a Juhász Jácint Művelődési Házban. Az első alkalom ingyenes, a többi óra is kedvezményes áron érhető el a mogyoródi és környékeliek lakosok számára. Amire szükség lesz: kényelmes, sportos ruházat, törölköző, ivóvíz, határtalan jókedv. Egy próbát megér! Találkozunk? Az első óra MÁJUS 8-án 10 órakor a Juhász Jácint Művelődési Házban További érdeklődés esetén szívesen állok a rendelkezésükre ezen az e-mail címen: gyerekfittness@gmail.com. A gyerekfittnessről is ezen az e-mail címen lehet érdeklődni.

Matl Andrea

Fitness Instruktor, Gyerekfittness Oktató, Zumba és STRONG by Zumba Instruktor

AKCIÓ

Ifj. Érci Optika

tavaszi FÉNYRE SÖTÉTEDŐ SZEMÜVEG AKCIÓ!

Május 31-ig most minden fényre sötétedő szemüveg mellé 1 pár egyfókuszú rétegelt lencsét ADUNK AJÁNDÉKBA (-6;+6. dioptriáig!)

A RÉSZLETEKÉRT ÉRDEKLŐDJÖN AZ OPTIKÁBAN!



KEREPES,
Mogyoródi u. 1.

06-28-490-835
06-70-439-0676

FALKA JÓZSEF KÁNTOR ATYA CSO-CSÓ BAJNOKSÁG

2017. április 22-én került megrendezésre – immár 18. alkalommal – a Falka József Kántoratyáról elnevezett Cso-Csó Bajnokság a Mogyoródi Oratóriumban. A hagyományos eseményre a mogyoródi fiatalok mellett ezúttal is beneveztek más Oratóriumok képviselői. Harmadik alkalommal fordult elő, hogy vegyes párosnak nyerni is sikerült, ráadásul a fiúk mezőnyében. A lányoknál Kamilla és Klaudia dupláztak, hiszen tavaly is ők vitték el a győztesnek járó serleget.

A résztvevők ezúttal sem maradtak étlén-szomjan, számos szorgos és gondos kéz serénykedett a szendvicsekkel és a forró teával. A nap végén valamennyi résztvevő egy kis ajándékkal távozott Mogyoródról. A serlegeket és az érmekeket ezúttal is Carolina nővér és Babicz László adták át. A győztesek névsora a következő:

Lányok:

- 1.) Horváth Kamilla és Wehovszky Klaudia
- 2.) Fekete Gyöngyvér és Gyurik Anett
- 3.) Jeles Vivien és Ráteszi Dorka

Junior / Felnőtt

- 1.) Kecskés Renáta és Bisztriczki Áron (Eger)
- 2.) Novák Boldizsár és Holló Roland (Galgamácsa)
- 3.) Borbáth György és Rákosi Máté

Köszönjük azoknak a szalézi munkatársaknak és az animátoroknak a munkáját, akik a hosszú napon gondoskodtak rólunk. Hálásak vagyunk a 29. Sz Coop áruház vezetőjének, Pásztorné Marikának, aki ezúttal is a rendezvény támogatója volt. Köszönet Kovács Marika néninek, aki idős kora ellenére még mindig fi-



nom süttikkel örvendeztet meg bennünket. Valamennyi érmes hölgyversenyzőnk egy szép csokor virággal térhetett haza, melyet ezúttal is Horváthné Piroskának köszönhetünk. Gratulálunk a nyerteseknek – és mindenkit szeretettel várunk vissza Mogyoródra, a novemberre tervezett XVIII. Kántor Atya Asztalitenisz bajnokságra!

a szervezők

A KERESZTÉNY LOCSOLÓBÁL MARGÓJÁRA...

Jézus az első csodáját nem a templomban tette, nem válogatott környezetben, nem a farizeusoknak, nem választott hozzá vallásos és kizárólagosan hívő közösséget, hanem egy menyegzőn, a kánai menyegzőn, egyszerű emberek között vitte végbe. Az ebből fakadó közösségi élmény mindig is meghatározó volt számomra. Adni valamit az embereknek, ami Istentől jön, és amiben örömeiket lelik.

Számomra ez a bál nem a 6. volt, hanem a 8., hiszen előző helyemen is fontosnak tartottam, hogy hívek és papjuk a fehér asztal közösségében megtartsák legnagyobb ünnepünket, a Húsvétot. Ez annyira jól működött, hogy amikor például a csitáriakkal rendeztük a bált, a mozdíthatatlan betegen kívül senki nem maradt otthon, mindenki fontosnak érezte, hogy ott legyen, hogy együtt legyen a másikkal, hogy átélhesse a testvériség boldogító örömét a humor által a terített asztalnál. Jó látni évről évre a vidám arccokat, beszélgetni olyanokkal, akikkel máskor nem sikerül, megismerni

olyanokat, akikkel még soha nem találkoztam, és a templomban sem láttam, együtt izgulni a résztvevőkkel a tombolasorsolás alatt.

Nincs nagyobb boldogság, mint tovább adni azt az örömet és békét, amit én is Istentől kaptam és kapok nap, mint nap ajándékba, mint egy szabad felhasználási lehetőséget, azért, hogy azt szétosztva gyarapodásnak induljon ember és ember között. Ezek a bállok megvalósítják ezt, és egyben az egység csodáját. Ebben a világban, amiben élünk, különösen is fontos, hogy átélhessük az összetartozás örömét, és biztató, sokszor egymást támogató valóságát. Úgy gondolom, ha Jézus így cselekedett, azzal egyben példát adott számunkra, hogy vidáman kövessük Őt.

Köszönöm Mindenkinek, aki részt vett ezen az eseményen, és osztozott velem az asztaltársaságában, jókedvében és a kulturált szórakozás örömeiben!

Miklós atya

PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ A MOGYORÓDI SZENT MIHÁLY TEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY 2016. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL

Nyitó tételek 2016. január 01.

ibanszámla nyitó pénzkészlete:	152.145,-
lekötött betétek összesen:	4.188.939,-
pénztár nyitó pénzkészlete	236.522,-

Bevételek:

Kamat bevétel	3.834,-
NAV SZJA 1% kiutalása	544.780,-
Magánszemélytől kapott támogatás (Dr. Varga A. Tamás képviselői tiszteletdíja)	641.000,-
2016. évi összes pénzbevétel:	5.767.220,-

Kiadások:

Pénzforgalmi jutalék	39.635,-
Könyvelési díj	25.000,-
Nyomtatvány	1.250,-
Cél szerinti támogatás (sekrestye felújítás, valamint előkészítő helyiség és mosdó kialakítása)	2.080.882,-
Kerekítés	3,-
2016. évi összes kiadás:	2.146.770,-

2016. december 31-i állapot

bankszámla záró pénzkészlete:	1.463.255,-
lekötött betétek összesen:	2.111.625,-
pénztár záró pénzkészlete:	45.570,-

A 2016. évben – a 2015. évben elkezdett munkát – befejezve az Alapítvány megvalósította a Mogyoródi Szent Mihály Római Katolikus Templom sekrestyéjének teljes felújítását, valamint részt vett az előkészítő helyiség és a XXI. századi higiéniai követelményeknek megfelelő mosdó kialakításában. A sekrestye és az előkészítő helyiségek szolgálják a liturgia előkészítését. Ennek keretében teljes bútorzat és padló- ill. falburkolat csere, valamint az ehhez szükséges kiegészítő berendezés finanszírozása történt.

Az eddigi felajánlásokat ezúton is köszönjük, melyre a 2017. évben is számítunk.

Mogyoród, 2017. április 2.

Kertész László a kuratórium elnöke

ÚJRA ÁLLHAT A KÁLVÁRIA?



Tisztelt mogyoródi választópolgárok, a tavalyi évben költségvetési módosító indítványt adtam be a Magyar Köztársaság 2017. évi költségvetéséhez, mely a Kálvária újjáépítését szolgálta volna.

Sajnos ezt a Kormányunk lesöpörtc az asztalról és községünk

nem kapta meg a kért támogatást.

Ezért idén újra költségvetés módosító indítványt adtam be a Magyar Köztársaság 2018. évi költségvetéséhez 40 millió forint plusz ÁFA értékben, melyből a Kálvária kápolna újjá épülhetne.

Továbbá látva a BMX sportot kedvelő mogyoródi ifjúság heroikus küzdelmét, valamint azért mert komolyan aggódom testi épségükért az általuk épített pályán, másodikként egy kulturált, valamint a balesetvédelmi szempontokat is figyelembe vevő új BMX pálya létesítésére 15 millió forint plusz ÁFA összegre költségvetési módosító indítványt adtam be a Magyar Köztársaság 2018. évi költségvetéséhez.

A BMX pálya, elképzelésünk szerint, a kutyás kiképző terület mellett épülhetne meg, így szerves része lehetne az Óber János Sportcentrumnak. Jelenleg - a gyerekek és szüleik által mindenféle engedély és balesetvédelmi szempontokat figyelmen kívül hagyva a saját elképzelésük alapján - különböző gödrök, földkupacok és más förművények képezik azt a pályát, amin rendszeresen bicikliznek. Ez az állapot tarthatatlan, legfőképpen a gyerekek testi épsége miatt, és valljuk be a környezet rombolás megszüntetése is fontos szempont.

Gódor Antal

Jobbik Magyarországiért Mozgalom

Immár a 11. alkalommal veszünk részt a Budapestet körül ölelő **Élő Rózsafüzér gyalogos zarándoklaton május 13-án, szombaton, a fatimai Mária jelenés 100. évfordulóján.** Szeretettel várjuk Önöket a **Máriabesnyő Bazilika kegyhelytől Kerepesig, vagy Fótig tartó szakaszra.**

KLASTROMHEGYI

Apátsági

PINCENAP

2017. 06. 23-24.

06.23

PÉNTEK

20:00 - 22:00

ÖRÖKSÉG - ÉLŐ KONCERT

06.24

SZOMBAT

19:30

MYSTERY GANG ÉLŐ KONCERT

22:00-02:00

UTCABÁL A HANGYA ZENEKARRAL

FŐZŐVERSENY, NYITOTT PINCEK, BORKÖSTÖLÉS,
BORKÜLÖNLEGESSÉGEK, GASZTRONÓMIA.

A PROGRAMOK 15:00 ÓRÁTÓL KEZDŐDNEK; FŐZŐVERSENY ÉS A BORVERSENY
EREDMÉNYHÍRDETESE, NAGYKATAI FÜVŐSZENEKAR ELŐADÁSA.



FŐZŐVERSENY
MOGYORÓD TURISZTIKAI KFT.

FŐTANÁCSGÁLLÓ
MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA